



ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Ανδρέα Παπακώστα 1, Καϊμακλί • Τ.Θ. 21986 - Τ.Κ. 1037, Λευκωσία
Τ.: 22377315 • Ε: 22375869



www.proodeftiki.org.cy



info@proodeftiki.org.cy



ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ Κ.Φ.



[proodeftiki](#)



ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Ημερ.: 06/06/2023

Επιστολή Προς: Υπουργό Εσωτερικών, ΑΗΚ, Υδατοπρομήθεια

Κοινοποίηση προς: Προέδρο της Βουλής, Κοινοβουλευτικά Κόμματα

Θέμα: Αίτημα για δημιουργία κοινωνικών τιμολογίων για φοιτητές

Αξιότιμε/η,

Ως Προοδευτική Κ.Φ., έχουμε προχωρήσει στην εκπόνηση συγκεκριμένων εισηγήσεων για το ζήτημα της στέγασης των φοιτητών. Αδιαμφισβήτητα, το κόστος των ενοικίων σε συνδυασμό με τη συνολική αύξηση του κόστους διαβίωσης των φοιτητών και των οικογενειών τους είναι σήμερα το κυριότερο πρόβλημα που υψώνεται μπροστά τους.

Ένεκα της προετοιμασίας των νεοεισερχόμενων φοιτητών για εξεύρεση φοιτητικής κατοικίας για τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά αλλά και της εκ νέου αναζήτησης των υφιστάμενων φοιτητών για διαμερίσματα, διαπιστώνουμε πως οι τιμές των ενοικίων αδιαμφισβήτητα έχουν ξεπεράσει κάθε όριο.

Δυστυχώς, την ακαδημαϊκή χρονιά που ολοκληρώθηκε, εκατοντάδες φοιτητές αναγκάστηκαν να αναβάλουν την έναρξη σπουδών τους ή ακόμα και να σταματήσουν τις σπουδές τους, εξαιτίας του υπέρογκου κόστους διαβίωσης. Ταυτόχρονα, αρκετοί φοιτητές εργάζονται παράλληλα με τις σπουδές τους για να ανταπεξέλθουν σε αυτές τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες.

Ως εκ τούτου, ως Προοδευτική Κ.Φ. προτείνουμε τη δημιουργία κοινωνικών τιμολογίων για φοιτητές που σπουδάζουν στα πανεπιστημιακά ιδρύματα της Κύπρου βάσει κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων για λογαριασμούς που αφορούν ρεύμα και νερό. Ζητούμε όπως η πρότασή μας εξεταστεί με τη πρέπουσα σημασία, καθώς ένεκα των συνεχώς αυξανόμενων οικονομικών δυσκολιών πολλοί φοιτητές και φοιτήτριες στερούνται του δικαιώματός τους για εξασφάλιση σπουδών με ζωή και αξιοπρέπεια. Η παραχώρηση κοινωνικών τιμολογίων θα είναι για πολλούς φοιτητές μια τεράστια ανάσα σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς που διανύουμε.

Προσμένουμε στη θετική σας ανταπόκριση.

Εκ μέρους της Προοδευτικής Κ.Φ. ,

Λένος Χριστοφόρου